

Наталья знает, где искать Рай

Берёт в столице нашей Родины всё новые высоты выпускница Ярославского педуниверситета, в недавнем прошлом автор «Северного края», ныне корреспондент газеты «Первое сентября» Наталья Ключарёва. Намедни в доме-музее Марины Цветаевой 26-летней Наталье была вручена первая премия (3000 долларов!) литературного конкурса имени Юрия Казакова, одного из лучших мастеров прозы второй половины XX столетия.

Отмечен гран-при напечатанный в журнале «Новый мир» рассказ экс-ярославны «Один год в Раю». Главный герой, крепко помянув бросившую его жену, отправляется за город, в те места, где в войну пропал без вести его дед...

Будучи самой юной из курсантов, Наталья взяла верх

над такими серьёзными соперниками, как Ольга Славникова, Асар Эппель, Захар Прилепин, Дмитрий Бавильский. До того, напомним, Ключарёва была лауреатом премии «Дебют» и пару лет назад номинанткой другой премии – «Бестселлер» с дебютным романом «Россия: общий вагон», опубликованном в «Новом мире».

Видимо, не слабее её победа на учреждённом этим журналом в 2000 году конкурсе Юрия Казакова в жанре рассказа. Лауреатом этой премии среди прочих был, например, классик современной словесности Виктор Астафьев. Первым с новым успехом, как всегда, поздравил Наталью Ярославль, где живёт её мама, известный книжный дизайнер Тина Ключарёва.

Всеволод ЛЕЖНЕВСКИЙ.